

(訂正) 2019年度第1四半期連結決算概要と2018年度連結決算概要の一部訂正について

2019年8月8日に発表した2019年度第1四半期連結決算概要と2019年5月13日に発表した2018年度連結決算概要について訂正がありましたのでお知らせします。下記の通り、法人税等の表記における正負符号に誤りがありました。関係者の皆様にご迷惑とご心配をおかけいたしましたことにつきまして、深くお詫び申し上げます。

1. 2019年度 第1四半期 連結決算概要 (3頁)

(訂正前)

【億円】	19年3月期 4Q (TMCHD)	20年3月期 1Q (TMCHD)	対前四半期
	法人税等	207	

(訂正後)

【億円】	19年3月期 4Q (TMCHD)	20年3月期 1Q (TMCHD)	対前四半期
	法人税等費用	▲207	

2. 2018年度連結決算概要 (3頁)

(訂正前)

【億円】	19年3月期 3Q (新TMC)	19年3月期 4Q (TMCHD)	対前四半期
	法人税等	▲113	

(訂正後)

【億円】	19年3月期 3Q (新TMC)	19年3月期 4Q (TMCHD)	対前四半期
	法人税等費用	113	

以上